
令和３年（２０２１年）招集大阪狭山市議会定例会 

１２月定例月議会提出議案等の概要（市長提出分） 

 

 

諮問第 １ 号  人権擁護委員の候補者の推薦について 

人権擁護委員 北田 徹 氏の任期が令和４年６月３０日で満了する

ことに伴い、改めて同氏を法務大臣あてに推薦するに当たり、人権擁

護委員法第６条第３項の規定により議会の意見を求めるもの 

 

議案第７０号  大阪狭山市国民健康保険条例の一部を改正する条例について 

        産科医療補償制度の見直し等を踏まえ、健康保険法施行令等の一部

を改正する政令が公布され、出産育児一時金の支給額が変更されたこ

と等に伴い、本条例に規定する出産育児一時金の額についても見直し

を行うため、所要の改正を行うもの 

 

議案第７１号  大阪狭山市附属機関設置条例の一部を改正する条例について 

       ⑴ 下水道事業の透明性を確保し信頼性を向上させることを目的に、

市長の附属機関として大阪狭山市下水道事業経営審議会を設置する

ため、所要の改正を行うもの 

       ⑵ 文化財保存活用地域計画を策定するに当たり、当該計画の作成及

び変更についての協議並びに認定計画の実施に係る連絡調整を行う

ため、教育委員会の附属機関として大阪狭山市文化財保存活用地域

計画策定協議会を新たに設置し、大阪狭山市歴史文化基本構想策定

委員会を廃止するため、所要の改正を行うもの 

       ⑶ 上記⑴及び⑵の改正に伴い、報酬並びに費用弁償支給条例につい

て所要の改正を行うもの 

 

議案第７２号  令和３年度（２０２１年度）大阪狭山市一般会計補正予算（第９号）につい

て 

新型コロナウイルスワクチンの３回目接種に必要となる経費などを



計上するもので、歳入歳出それぞれ１億８，４１３万９千円の増額補

正をするもの 

 

 

議案第７３号  令和３年度（２０２１年度）大阪狭山市一般会計補正予算（第１０号）につ

いて 

主に窓口収納キャッシュレス決済の導入や情報システム強靭性向上

システムの再構築などデジタル化の推進に必要な経費に加え、学級編

成基準の一律引き下げによる段階的な３５人学級への移行に伴う普通

教室不足を補うための改修工事費等を計上するもので、歳入歳出それ

ぞれ２億８，３９６万７千円の増額補正をするもの 

 

議案第７４号  令和３年度（２０２１年度）大阪狭山市国民健康保険特別会計（事業勘定）

補正予算（第２号）について 

保険給付費における一般被保険者療養給付費と高額療養費に不足が

見込まれることに伴う経費や、令和２年度において交付された保険給

付費等交付金（保険者努力支援分）の超過交付分を返還することに伴

う経費など、歳入歳出それぞれ１億９,４５２万７千円の増額補正をす

るもの 

 

議案第７５号  令和３年度（２０２１年度）大阪狭山市池尻財産区特別会計補正予算（第３ 

号）について 

池尻財産区の財産（すりばち池）の処分に向けた分筆及び鑑定評価

を行うため必要となる経費を計上するもので、歳入歳出それぞれ２９

万９千円の増額補正をするもの 

 

議案第７６号  令和３年度（２０２１年度）大阪狭山市東野財産区特別会計補正予算（第１ 

号）について 

        大阪狭山市財産区地域公共事業等交付金交付要綱に基づき、地域公

共事業を執行するため歳入歳出それぞれ３８９万８千円の増額補正を



するもの 

 


